CTAJIbHOM KOPMYC
KEPAMUYECKASI MEMBPAHA
BIOIKETHOE UCMOJIHEHNE

DMP 330H

ﬂ,aT‘-IVIK paBrieHnd
3KOHOMUYHOI0 UCNOJIHEeHUA

OnucaHue

ObLienpoMbIlINEHHbIR,  YHUBEpPCaNbHbIA  AaTynk
nasneHna DMP 330H 3KkoHOMWYHOrO WCMOJIHEHUS
npeAHasHayeH Afis U3MepeHns faBjieHui B AMana3oHe
ot 1 go 160 bap.

Wryuep faTtyuka n3rotaBamBaeTCH n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOW HepxaBetowen crtann 304, a
mMeMbpaHa - 13 kepamuku Al203 96 %, uTo nossonseT
Mcnonb3oBaTb [ATYMK Ha MU3MEPEHWUW [aBleHUW
BoNblIMHCTBA HearpeccMBHbIX Cpef, B TOM 4Yuche
ctoyHbix Bof M KKX. Mopgenb MMeeT MOBbILLIEHHYIO
ycTonMumBoCcTb K neperpydkam - po 500 % ot
HOMMWHaNbHOrO faBMEHWS.

MopynbHas KOHUENUMS U3Lenus no3BossieT coyeTaTb
pasfnyHble MexaHuyeckme n baszoBble anekTpuyeckue
NPUCOEANHEHUS, YTO MO3BONSET MPUMEHSATb LAHHYH0
MoLefnb [ONf pelleHus LIMPOKOro Kpyra 3agady no
M3MepeHuto faBreHus.

O6nactn npuMeHeHuUs

KoHTponb TexHoNornyeckmx NpoL.eccoB B
MaLLUMHOCTPOEHUN 1 NPON3BOLACTBE;
[THeBMaTUyeckne 1 rugpaBaMyeckme CUCTEMbI;
CvcTeMbl KOMMYHabHOro BO0CHAbXKEHWS,
KaHanusaymu, nepepaboTky 0TXOL0B.

& C€

[nanazoxel 0..1 10 0..160 bap, n3bbiTouHOE, pa3pexeHus

OcH. norpeLuHocTb CraHzaptHo 1% [N

BbixogHolt curHan 4..20 MA [ 2-x ipos.,

4.20 MA/ HART / 2-x npos.,
0..20 MA / 3-x ipos.,
0..10B/3-x npos.,,
0.5B/3-xnpos. v ap.

KpeMHweBbIf TEH30pe3NCTUBHBI

CraHzaptHo -25..125 °C
OnuuoHansHo -25..100 °C

M20x1.5, M12x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,
1/4"NPT

CeHcop

£ cpebl u3MepeHus

Mex. npucoefmHeHne

[puMeHeHue ObLienpoMbILLAEHHOE, Ha WWPOKMIA A1ana3oH
CPeL, He arpeccuBHbIX K HepXaBetoLLelt CTanu 1
KepaMuke
XapakTepucTUKu

Ovanasonbl gasneHnit ot 0..1 6ap go 0..160 bap;
NHovBuayanbHasa HacTponka AnanasoHa;

BbixogHow curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA /
HART / 2-x npos., 0..20 MA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x
npos., 0..5 B/ 3-x npos. v ap.;

3aluuTa 0T HENPABUIILHOTO MOAKIOYEHUS U KOPOTKOIO
3aMblKaHUs;

OnutenbHbI cpok cnyxbel;

B03MOXHOCTb MCMOSHEHMI XapakTepuCTMK Noj, 3aKas.

,U,OI'IOHHVITeﬂbeIe onuunun

KMCﬂOpO,D,HOG NCIMOoJIHEHNE.

LE AN
ocbuyus TREMMIAEL o

COMMUNICATION PROTOCOL

I'Ipowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BDSENSORS.RU

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330H. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023



TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

JVUAMA30HbI UBMEPEHUN

HoMuHanbHoe 13bbiTouHoe aasierune Pug [6ap]
MakcuMarnbHas neperpyska Pmax [6ap]
[asneHve paspsiea Po [6ap]

YcToM4YmMBOCTb K BakyyMy

BbIXOJAHOW CUTHAN / MUTAHUE

MpoTokon / untepodeic HanpsixeHue nutanusa (Unur)
..20 MA / 2-x npos.

..20 MA / HART / 2-x npos.”
..20 MA / 3-x npos.

..20 MA / 3-x mpos.

.5 MA / 3-x npos.

.10 B/ 3-x npos.

.5 B/ 3-x npos.

..6 B/ 3-x npos.

.1 B/ 3-x npos.

HART / RS-485?

Modbus RTU / RS-4852

XAPAKTEPUCTUKN

OcHoBHas norpelwHocTs’® [% O]

12..36 B (DC)

12..36 B (DC)

O - OO0 o0 o M~~~

BnusHue oTknoHenus Hanpsxenus nutanus [% OV /10 Bl
BiMaHMe OTKIIOHEHUS COonpoTMBEHWS Harpysku [% OU / kOM]
[onroepeMerHas ctabunbHocTb [% OM / roal

Bpems oTknuka [Mc]

BJINAHUE TEMIEPATYPbI

[onyckaeMas npueeaéHHas norpewHocts [% O]
[onyckaeMas npueeagHHas norpelwHocts [% AW /10 °C]
[nanasox TepMokoMneHcauum [°C]

TEMMEPATYPHbI OUAMA30H

N3mepsemas cpeaa [°C]

Okpyxatowas cpeaa [°C]

XpaHeHue [°C]

3JIEKTPOBE30MACHOCTb

3alumTa oT KOPOTKOrO 3aMbiKaHMNs

3awuTa ot 06paTHO NoAAPHOCTI NUTaHUs / 06pbiBa
3neKTpoMarHUTHas COBMECTUMOCTb

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

-1.0 1 1,6 25 4 6 10 16 25 40 60 100
4 4 10 10 20 20 40 100 100 200 200 400
6 6 15 15 30 30 60 150 150 300 300 600
HeorpaHuyerHoe paspexeHrue

Conpotuenenue B uenu (R) MoTpebnexnue Toka

Rmax = (Unut-12)/0,02 OmM

<26 MA
Rmax = 500 Om
Rmin = 10000 Om
Rmin = 5000 O
min M <7 uA

CranpapTHo: < £1

< 0,05

<+0,05

<0,3

[ns 2-x npoB. cxeMbl [lna 3-x npoB. cxeMbl
<10 <3

-25..125 / -25..100 (B sasucumocty ot CMOMb3YeMbIX YMIOTHEHNA.)
-25..85
-40..85

MocTosiHHO
He nospexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
M3nyyeHune u 3awmiieéHHocTb cornacHo EN 61326

160
800
1000

BubpocTtoiikocTb
YnaponpoyHocTb

10 g RMS (25..2000 Iu)
1009/ 11 Mc

3JIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE

CraHpapTHO

OnuuoHanbHo

EMkocTb kabengd
NHoyKTMBHOCTL Kabens

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
PasbeM M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 MmeTananyeckuin, 5-koHT. / IP 67

Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

TepMeTuYHbIN Kab. BBOA A5 MOrpyXHOro ucnosHexus c kabenem PVC 4 M/ IP 68
CUrHanbHbIA NpoBoa/sKpaH, a TakxKe CUrHasbHbIN MpoBoa/ curHanbHbI npoBog: 160 nd®/m
CurHanbHbIN NPOBOA/3KpaH, a Takxke CUrHaMbHbIM NPoBoA/ cUrHabHbIM Nposoa: 1 MKIH/M

MEXAHMWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

CraHpapTHO

OnunoHanbHo

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
1/2"-14NPT

G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3

1/4"-18NPT

' Conpotunenne 8 uenw (R) ans undposoir nepeaauu no npotokony HART > 250 Om.
2 CM. KoH}UTypaLunio NapaMeTpoB CBA3M B KOHUe AokyMeHTa. [Ins uxtepdeiica RS-485 HeobxoanM anekTpuyecknii pasbeM ¢ 5-io 1 Gonee KOHTAKTHLIMKU NUHAMU.
3 Bklo4aeT HeIMHEMHOCTb, r1cTepesunc u Bocnpoussognmocts no [EC 60770. N - guanasoH namepeHunit. Bo3amMoxHO U3roToBeHne AaT4ynka C NPOTOKOAOM KanubpoBku.

ﬂpomsso.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUI Bua Vl/VIﬂVI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

BDSENSORS.RU

C1p. 2 TexHuyeckas cneundukauuns DMP 330H. Bepcus: 3.0. [lata: 12.01.2023



KOHCTPYKLNA

Wryuep
MembpaHa

YnnoTHeHuns

Kopnyc
Obonoyka kabens

CteneHb 3awumThbl kopnyca no FOCT 14254

Macca nsgenus, He bosnee

YCTONYMBOCTb K Cpeaam

SKCIUTYATALIMA

[MonoxeHwne

Pecypc ceHcopa

CpepnHsa HapaboTka Ha oTkas
CpeZHuin cpok cny>cbbl
[apaHTUIHBI cpok cry>Kbbl

HepxaBgetowas ctanb 1.4301 (304)

Kepamuka Al203 96 %

CranpapTHo: FKM (bTopucTblii Kayuyk — viton®) (ans temneparypsi -25 °C < Tpab < 125 °C. Pug < 100 6ap.)
OnuuoHanbHo: NBR (byTapmeH-HUTpUAbHBIA Kayuyk)'

CranpapTHo: Hepxasetowas crans 1.4301 (304)

PVC - nonvsununxnopua (-5..70 °C), cepblit @7,4 MM

CraHgaptHo: IP 65
OnunoHanbHo: IP 67

0,14 kr

MNMopbop MaTepmanoB YacTew gaTynka, B3aMMOLEeNCTBYIOLWMX C U3MEPSEMON CPefon — UMeeT
pekoMeHAaTeNbHbI xapakTep. [pou3BoAnTeNb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHocTb faTymKa
C XMMWYeCKM arpeccuBHbLIMU W / MW FropsiyuMmn Cpeaamiu.

Jltob0e (CranpapTHo npubop kanubpyeTcs B BEPTUKANLHOM MONOKEHUN C HAMPABAEHHbIM BHU3 MEXaHUYECKAM
I'Ipl’lCOeFU’IHEHVIeM.]

100x10° LMKNOB HarpyxXeHus
He menee 100 000 vy

14 net

1 rop

" B03MOXHO TosbKo AN TeMnepatypsi -25 °C < Tpab < 100 °C v gasnexus Prg < 600 6ap. Beibupaetcs asTomatuyecku npv gaenequn PHg > 100 6ap.

I'Ipowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330H. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023

BDSENSORS.RU



BD|
MEXAHWYECKME NPUCOEOVNHEHWNA/ PASMEPDI:

-~ 5 —— [—-——rs 36
[ |
[ —— ]
[(s] w
) M
| ““IH—DIN 436504 l ““T—DIN 436504
e ' ~—p35 _— : 335
© |
| > '
&—{ | |=—0265 % |
N | - 0 ——] =—826,5
T
I I
<+ : \SWE? ] S : \—SV24
- T
% ~ Lo
t— ) —rif
|t— 1 2 (5 —|
D D
G1/2" DIN 3852 G1/4" DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852

[ ] [

20

14 e
— )
15

=—1/4" NPT 1/2" NPT re— 9'5

- |06

1/4"-18NPT 1/2"-14NPT G1/4" EN 837-1/-3

t— ) — ]

D
G1/2" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3

“MapaMeTp MOXET MEHATbLCS:

- C AMana3oHoM U3Meperus > 40 6ap UK C UCNOTHEHNEM <UCTIONIHEHME C YYYLIEHHbBIMI METPONOTMYECKMMM XapaKTEPUCTUKaMN» KOPMYC AaT4NKa ANUHHEE Ha 5 MM;
- C BbIXOAHBIMU CUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» u «HART / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc AaT4uka AnvHHee Ha 42 MM;

- € BbIXOAHBIM curHanoM «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» Kopryc AaTumka AfuHHee Ha 34 MM.

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B D S E N S 0 RS R U
BHELUHUI BUA V|/V|J'|V| KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 4 TexHnuyeckas cneundukaumns DMP 330H. Bepcus: 3.0. [lata: 12.01.2023



ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWA/ PABMEPHI:

CTaHpapTHo:

o
1Al T

Pasbem DIN 43650
(ISO 4400) / IP 65 unu
pa3beM DIN 43650
(IS0 4400) / 1P 67

r—1]10.5

5-koHT. / IP 67 nnu

OnunoHanbHo:

@274

243"

15
15

-2 2

Paszbem M12x1,

pa3beM M12x1
MeTananyeckum,
5-KkoHT. / IP 67

Kab. BBog PG7 ¢
kabenem PVC 2 m /

IP 67

10.5

&

105

(D)

N\

[epMeTnyHbIN Kab. BBOA 4151 MOMPYXXHOMO

CEYEHMA MPOBOAOB M JMAMETPbI KABEJIEWN:

ucrnonHeHus c kabenem PVC 4 M/ IP 68

3ﬂeKTpVI‘-IECKoe npucoeguHeHue

CeueHue nposoga kabens (Makc.), MM?

OunameTp kabensi, MM

Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 67 - 6.8
PazbeM M12x1 MeTannuyeckuin, 5-koHT. / IP 67 0,75

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 014 5
lepMeTUYHbIN Kab. BBOA A8 NOTPYXKHOro ncnonHeHnus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68 ' 7,5

ANEKTPUYECKME PA3BEMbI:

KoHTakTbl pa3beMa
MopkntoyeHne BbIBOLOB P M12x1 BeT npoeoga (DIN 47100
A A Pasbem DIN 43650 (S0 4400) 93beM X User nposoza | ]
5-KOHT.
Cvrnan + 3 3 3eneHbln
3-x npos. MnTanue + 1 1 benbliit
2-X NpoB. "
Cxema Mutanue - 2 2 KopuyHeBbii
CxeMa
3aseMnieHune GND 4 KenTto-3eneHbii
MuTtanune + - 3 Benwit
4-npos. Mutanue - - 1 KopuyHeBbil
CxeMa A - 4 Kentblt
(RS-485) B - 5 3eneHbli
JKkpaH - 2 Kento-3eneHbi

I'Ipowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330H. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023

BDSENSORS.RU




CXEMA MOAKITHYEHUA:

nuTamne + N °+
nuTanve + -~ @ + T
i I y P —J ‘ Unut
—— Unut [
| nuraHue - |
nuTaHue - | I - 0 _
| 7 - I |eexon+ ! !
I MA
2-npoBoAHan NUHUA (BbIX. CUrHan - TOK) ”
3-npoBogHas NUHUA (BbIX. CUrHan - TOK)

+ nuTaHME + /\ O+

P nATaHue + ) o P
41 vnut

NUTaHWE -

—O .
B
Vv
RS-485] A

A
= i .!llBIGND

nATaHWe -

J S .

) BbIX04 +

3-npoBogHan NUHUA = e ues| e
(BbIXOAHOW CHUrHan - HanpsAxXeHue) 4-NpOBOAHAS NUHUSA
(uHTepdeiic RS-485)
+
P nuraxue ,‘\\ OMA +
|
1
) Unut
NMATaHKE - | Jl RH
| 9 1.
B HART-
Komnetotep
mMmogem
2-npoeogHasn NUHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)
ﬂpomsaonmenb ocTaBnseT 3a cobou npaeso 6e3 crneuvanbHOro yseaoMjeHUss BHOCUTb U3MEHEeHUs B KOHCTPYKLUUIO, B DS E N S 0 RS . R U

BHELUHUI Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 6 TexHuuyeckas cneundukauuns DMP 330H. Bepcus: 3.0. [lata: 12.01.2023



KOL 3AKA3A )14 DMP 330H:

DMP 330H XXX  XXXX X XXX XXX XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUE
MN36bITouHOE B bap -
JUAMA30H U3MEPEHUN
0..1 6ap ~ 1001
0..1,6 bap 1601
0..2,5 6ap 2501
0..4 6ap 4001
0..6 6ap 6001
0..10 6ap 1002
0..16 6ap 1602
0..25 6ap 2502
0..40 6ap 4002
0..60 6ap 6002
0..100 6bap 1003
0..160 6ap 1603
-1.06ap X102
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 9999
BakyyMeTpuyeckoe gaeneHue, no 3anpocy (ykasatb npu 3akase)  XXXX
BbIXOOHOW CUTHAJ / MUTAHUE
4..20 MA / 2-x npos. / 12..36 B
4..20 MA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 MA / 3-x npos. / 12..36 B
HART / RS-485/12..36 B!
Modbus RTU / RS-485/12..36 B 2D
0..20 MA / 3-x mpoB. / 12..36 B
0..10 B/ 3-x npos. /12..36 B
0.5 B/3-x npos. / 12..36 B
0.1 B/ 3-x npos. / 12..36 B
1.6 B/ 3-x npos./ 12..36 B
0..5MA /3-x npos. / 12..36 B
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase)

o< I-—

O 00 O~ O & W N

9JIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 ~ EOO
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67  NOO
Pasbem M12x1 metannuyeckui, 5-koHt. / IP 67  N10
Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 400
lepMeTUYHbIN kab. BBOA A4J1F MOrPy>HOro ucnosnHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 682 TRO
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 999
MEXAHUYECKOE NMPUCOEONHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
1/2"-14NPT ~ NOO
1/4"-18NPT = N40
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)] 999

TCM. KOHUrypaLuio NapaMeTpoB CBA3M B KOHLe AokyMeHTa. [Ins uHtepdeiica RS-485 Heobxoanm snekTpuyeckuin pasbem ¢ 5-10 1 6onee KOHTaKTHBIMU MUHAMU.
2 locTynHbl pa3inuHble TUNbl Kabeneit u ux AnuHbl (RonycTMas TeMnepaTypa 3aBUCHT OT BuAa kabens).

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELUHUI BUA VI/VIJWI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330H. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023



DMP 330H (npopomkenne) XXX  XXXX X XXX XXX XXX

MCMNOJIHEHUE
Cra HOQPTHOE [a,El,aI'ITVI POBaH K aKcnayaTaynm B P@][I’ocl’loaepka B OpraHax CTaHaapTusauuu no TpebosaHuio. B koHue ykasbiBaeTcs ko «[M». ) 00R
CranpapTHoe (aganTuposaH K akcnayataumu B P®) ¢ npotokonom kannbposkn — O0TR
McnonHeHue ¢ ynyyweHHbIMU METPONOrMYECKUMI XapaKTePUCTUKAMM (YcToitumsocTs K neperpyskaM cHkaeTcs He 6onee dyem Ha 35 %.) 01R
Bepcus ans kucnopopa (C ynnotenvem «FKM (¢propuctsiii kayuyk - viton®)»; Pra < 170 6ap.) 007
3anueka kopnyca gatynka komnayHgom 037
C NoACTPOMKOWM HYNEBOM0 3HAYEHWUS ([ns BbIXoAHbIX CUTHANOB «4..20 MA / 2-X NpoB.» ¢ KopoM «1».) 0ZR
2-X AMana3oHHOE UCMOSHEHW ([0t BbIXOAHbIX CUTHANOB «4..20 MA / 2-X NpoB.» C KopoM «1».) 02R
3-X AMana3oHHOe UCMOJIHEHME ([ns BbIXOAHbIX CUTHANOB «4..20 MA / 2-X NPoB.» C KopoM «1».) 03R
Mo sanpocy (ykasaTb npw 3akase] 999

[pumep kopa 3akasa: DMP 330H-6002-1-400-200-0TR-I'M

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA M/VU'IM KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 8 TexHuueckas cneundukauuns DMP 330H. Bepcus: 3.0. [lata: 12.01.2023



KOHOUTYPALUWA MAPAMETPOB CBA3W 0 NMPOTOKOJTY
HART / RS-485:

Kop ctanpapTHO KoHpUrypauum: 142-A-1200-1 (ecnv npu 3akase He yka3aHa uHas). XXX X X X
NMATAHUE
12..36 B 142
PEXXMM U3MEPEHUN
HenpepbiBHbI A
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) B

CKOPOCTb B BOJAX
1200 6o, 1200

2400 6op 2400

TEPMOKOMIMEHCALLNA
0..70 °C 1

KOHOUTYPALUWA MAPAMETPOB CBA3K MO NMPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:

Kon ctaHpapTHoi koHurypaumm: 142-0-4800-1 (ecnv npu 3akase He yka3zaHa uHas). XXX X X X
MATAHUE
12.36B 142
KOHTPOJ1b C BUTOM NMPOBEPKW YETHOCTMU
HeT koHTpoNA YeTHOCTK 0
HeyeTHbii L
YeTHbIR S

CKOPOCTb B BOJAX
4800 bop, 4800

9600 6on 9600
19200 6on 19200
38400 6op ~ 38400

TEPMOKOMIEHCALMNA
0..70 °C 1

BDSENSORS.RU

ﬂpomsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUI Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 9 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330H. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023



MPUHALJIEXXHOCTW:

[emnoepsl rugpoypapos TTR 1..9

[Byx-BeHTUAbHbIE 60kK VS 200M 13 HepxaBetowwel ctanm 316L

MpuBapHble afanTtepbl A8 MOHTaXa AAaTYMKOB C TUNaMu pe3bb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837-1/-3

4-3HayHbI cBeTOAMOAHBIA nHAnKaTop PA 430:

- cBoboaHO MaclTabupyemoe oTobpaxkeHne AnanasoHa U3MepeHuin;
- ycTaHaBnuBaetcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) gatuvka (B
pa3pbiB uenen) n He TpebyeT fLONONHUTENBHOMO NUTaHUs (NUTaeTcs
OT JINHUW camoro aatuukal;

- pa3beM MHAMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 300°;

- CBETOAMOLHbIV MHANKATOP C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 330°;

- pabouwnit TeMnepaTypHbIi AnanasoH -25..85 °C. BoaMoxHble
BapMaHTbl UCMONHEHWNA:

- [LONOJIHNTENbHO OAHA UK ABE rPynMbl NPOrpaMMupyeMbix
BbIXO[HbIX KOMMYTaLMOHHbIX KOHTaKTOB;

- Exia-Bepcus.

CraHpapTvanpoBaHHbie 6noku nutanus AGP-24M 24 B (DC):
BxofHoe HanpsxeHWe NUTaHus:

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHbiM Tokom (DC) 120...370 B

BbixogHoe HanpsxeHue: 24 B (DC)

KoHdurypatop ADAPT-100: Mcnonb3yeTca fns nepeknoyeHuns
[Mana3oHoOB W MOACTPONKN HyNeBOro 3HaYeHNs BbIXOLHOMO CUrHana
faTtyunka

HART-monem ADAPT-300

MonpobHee 03HAKOMUTLCA C YKa3aHHbIMM akceccyapaMiu MOXHO Ha caiiTe https://www.bdsensors.ru

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA M/VU'IVI KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 10 TexHuyeckas cneundukaumns DMP 330H. Bepcus: 3.0. [lata: 12.01.2023



